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试卷4    2004—2005学年度第一学期期末练习试卷
初一数学（璜塘实验学校（初中部）   潘红光）
一、填空：（1′×25 = 25′）

1、
[image: image12.bmp]的相反数是    ；
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的绝对值是     ；平方等于
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的数是     。

2、按规律填数0，1，1，2，3，5，8，      。
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3、在括号内填上适当的项（a+b―c）（a―b―c）=[a―(     )][a+(    )]
4、若
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是同类项，则m=     ，n=     。

5、若m―n=8，则n―m=       ，5―m + n=        。

6、要使AB∥CD，则需                            

（填写两个条件）

7、如图，已知DE∥BC，BD是∠ABC的平分线，∠ACB=
70°，∠ABC=60°，则∠EDC=       ，∠BDE=      。

8、多项式
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是   次   项式，最高次项是      ，常数项是       。

9、3.142是π精确到      位的近似值，它有     个有效数字。

10、如图，EO⊥AB，垂足为O，CD是过点O点的直线，且∠EOD:∠EOB=1:3，则∠AOC=        。

11、点A、B、C在直线l上，且AB=5cm，BC=3cm，则AC=        。

12、托运行李P千克（P为整数）的收费标准为：托运第一个1千克需付2元，以后每增加1千克（不足1千克按1千克计算）需增加费用5角，则计算托运行李费用的公式是                          。

13、2条直线相交，只有一个交点；3条直线相交，最多有    个交点；n条直线相交，最多有          个交点；当n=20时，这20条直线相交最多能有        个交点。

二、选择：（3′×10 = 30′）

14、在―（―2），（―2）2，―|―2|，（―2）3中负数有………………（     ）

A  0个       B 1个      C  2个     D 3个

15、下列说法正确的是………………………………………………（     ）

A  ―a表示负有理数   B a2 是正数   C  a与―a必有一个是负数

D 近似数1.0和0.00031的有效数字的个数一样

16、如图，与∠1构成同位角的个数是……（     ）

A  5       B   4        C  3      D  2

17、下列事件为必然事件的是………………（     ）

A  明天一定有太阳出来    B 掷一枚骰子3点朝上

C  今天30日，明天是1日 D 若a=b，则|a|=|b|

18、有理数m、n在数轴上的位置如图，则下列关系中正确的个数有（    ）

①m+n<0；②
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m

1

1

-

>

；③―n―m>0；④|m|<―n

A 1       B  2        C 3       D 4

19、要把面值为10元的一张人民币换成零钱，现有足够面值为5元，2元和1元的人民币，则不同的换法共有…………………………………（    ）

A  6种      B  8种      C  10种    D  12种

20、钟表在3点半时，它的时针和分针所夹成的锐角是…………（    ）

A  70°  B  75°  C  85°  D  90°

21、若∠ACB=90°，CD⊥AB于D，则图中互余的角有…………………………（    ）

A  2对  B 3对   C 4对   D 5对

22、若AB∥CD，∠B=40°，∠D=36°，则∠BED=………………………………（    ）

A  40° B 76°  C 16°  D 66°

23、某地电脑上网有两种收费方式，甲计时制：0.06元/分，乙包月制：60元/月。此外，每一种上网方式都得加收通信费0.02元/分，某用户计划一个月内上网时间为25小时，则他选择（      ）种收费方式较合算。

A 甲        B 乙         C 甲、乙一样    D无法比较

三、解答：（24~28每题5′，29、30每题6′，31题8′）

  24、
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       25、
[image: image9.wmf]3

4

)

3

(

3

1

6

1

)

2

1

1

(

1

-

+

¸

´

-

-

-


  26、求代数式的值：               27、如图，半圆直径长为6，梯形下

当a=―2，b=―1，c=3时，求        底长为a，高为
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         1）用代数式表示阴影部分面积S；

的值。                              2）当a=16，b=8时，求S的值。


  28、如图，已知A、O、E三点在同一条直线上，OB平分∠AOC，∠AOB+∠DOE=90°。问∠COD与∠DOE有怎样的关系，并说明理由。


29、已知CD平分∠ACB，DE∥BC，∠AED=50°，求∠EDC的度数。


30、已知AD⊥BC，EF⊥BC垂足分别是D、F，∠E=∠AOE，说明AD平分∠BAC。


31、A市有甲、乙两种出租车，甲：起步价为10元，3千米后每千米加1.2元；乙：起步价为8元，3千米后每千米加1.4元。

1）若乘车路程为20千米，甲、乙两种车的车费各为多少？

2）某人欲乘车到x千米外的B市（x>3），他租哪一种出租车比较合算？试运用所学知识加以分析后回答。
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